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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων «Συµφωνία
µεταξύ του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων της Ελ-
ληνικής Δηµοκρατίας και της Γενικής Διοίκησης Επιθεώρησης Ποιό-
τητας, Ελέγχου και Καραντίνας της Λαϊκής Δηµοκρατίας της Κίνας
για τη συνεργασία σε θέµατα ποιότητας, υγιεινής και ασφάλειας α-
γροτικών προϊόντων και τροφίµων».

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 17
Ιανουαρίου 2013, σε µία συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέ-
δρου αυτής, κ. Γεωργίου Βλάχου, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυ-
ξης και Τροφίµων «Συµφωνία µεταξύ του Υπουργείου Αγροτικής Α-
νάπτυξης και Τροφίµων της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Γενικής
Διοίκησης Επιθεώρησης Ποιότητας, Ελέγχου και Καραντίνας της
Λαϊκής Δηµοκρατίας της Κίνας για τη συνεργασία σε θέµατα ποιό-
τητας, υγιεινής και ασφάλειας αγροτικών προϊόντων και τροφίµων».
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν ο Υπουργός Αγροτι-

κής Ανάπτυξης και Τροφίµων, κ. Αθανάσιος Τσαυτάρης, καθώς και
αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Ευστάθιος Κωνσταντινίδης, ο Εισηγητής του
Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς – Ενιαίου Κοινωνικού Με-
τώπου, κ. Ευάγγελος Αποστόλου, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλή-
νιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Βασίλειος Κεγκέρογλου, ο Ειδικός
Αγορητής των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κ. Κωνσταντίνος Γιοβανό-
πουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ,
κ. Ευστάθιος Μπούκουρας, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Α-
ριστεράς, κυρία Νίκη Φούντα, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας κ. Νικόλαος Μωραΐτης, καθώς και οι Βου-
λευτές κ.κ. Ιορδάνης Τζαµτζής, Ιωάννης Ανδριανός, Παρίσης (Πά-
ρις) Μουτσινάς και Ασηµίνα Σκόνδρα.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Εισηγητής του Συνασπι-

σµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς – Ενιαίου Κοινωνικού Μετώπου, ο
Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, ο Ει-
δικός Αγορητής των Ανεξάρτητων Ελλήνων, η Ειδική Αγορήτρια της
Δηµοκρατικής Αριστεράς και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κό Κόµµατος Ελλάδας εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχε-
δίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - ΧΡΥ-
ΣΗ ΑΥΓΗ δήλωσε «παρών».
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλα-

βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών,
καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 17 Ιανουαρίου 2013
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